RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : MIN TOJO UNA-UNA

Kelas / Semester : 3(Tiga) /2

Tema7 : Perkembangan Tekhnologi

Sub Tema 4 : Perkembangan Tekhnologi Transportrasi
Pembelajaran : 5

Strategi Pembelajaran : Berkunjung ke rumah siswa ( Door to door )

TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Dengan membaca teks, siswa dapat menuliskan informasi yang diperoleh tentang
perkembangan teknologi transportasi dengan tepat.

2. Dengan mencermati teks, siswa dapat menuliskan manfaat teknologi transportasi bagi
kehidupan manusia.

3. Dengan bertanya jawab, siswa dapat mengetahui keberagaman alat transportasi yang disukai
di lingkungan sekitar.

4. Dengan memahami keberagaman, siswa dapat menuliskan saran berkaitan dengan adanya
keberagaman karakteristik individu di lingkungan sekitar.

5. Dengan membaca uraian permasalahan, siswa dapat menyelesaikan masalah sehari-hari yang
berkaitan dengan keliling bangun datar dengan satuan baku tertentu.

6. Dengan mengamati gambar, siswa dapat menentukan keliling bangun datar dengan satuan
baku tertentu.

KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan Pendahuluan

» Guru berkunjung ke rumah siswa dengan mematuhi protokoler kesehatan, memakai
masker dan menjaga jarak
» Guru memimpin do’a diikuti oleh siswa (religius).
» Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme.
» Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit (literasi)
Kegiatan Inti

Guru bertanya kepada siswa tentang materi yang diajarkan sebelumnya
Siswa menjelaskan kembali materi sebelumnya
Guru menjelaskan materi yang akan diajarkan
Siswa mencermati penjelasan guru
Guru mempersilahkan siswa untuk bertanya jika ada yang tidak dipahami
Guru memberikan tugas pada siswa
Siswa mengerjakan tugas yang diberikan kepada guru
Kegiatan Bersama Orang Tua
» Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang
tua guru memantau pembelajaran
Kegiatan Penutup
» Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini
» Guru memberikan penguatan dan kesimpulan
» Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme
» Salam dan do’a penutup di pimpin oleh guru.
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PENILAIAN
Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung

Penilaian Pengetahuan
Penilaian Keterampilan
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KEGIATAN PEMBELAJARAN LURING ( DOOR TO DOOR )
SISWA MIN TOJO UNA-UNA DI ERA PANDEMI COVID 19
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